



ORDIN

Nr. 2362/06.03.2018

pentru modificarea „*Ghidului Solicitantului - Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul Apelului de proiecte nr. POR 2016/2/2.1.A - Microîntreprinderi, Axa prioritară 2- Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 - Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri*” aprobat prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice nr. 765/2016

Având în vedere prevederile Regulamentului (UE) nr. 1.303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1.083/2006 al Consiliului publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013,

Ținând cont de prevederile art. 4 lit d) din Hotărârea Guvernului nr. 398/2015 pentru stabilirea cadrului instituțional de coordonare și gestionare a fondurilor europene structurale și de investiții și pentru asigurarea continuității cadrului instituțional de coordonare și gestionare a instrumentelor structurale 2007-2013, cu modificările și completările ulterioare, precum și de prevederile Hotărârii Guvernului nr 399/2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014-2020,

Având în vedere Decretul Președintelui României nr.76/01.02.2018 pentru numirea Guvernului României,

Luând în considerare prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului României nr. 1/2018 pentru aprobarea unor măsuri de reorganizare în cadrul administrației publice centrale și pentru modificarea unor acte normative,

În temeiul art. 12 alin (6) din Hotărârea Guvernului nr. 51/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

Viceprim-ministrul,
ministrul dezvoltării regionale și administrației publice emite prezentul

ORDIN:

Art. I. - Anexa „Ghidul Solicitantului - Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul Apelului de proiecte nr. POR 2016/2/2.1.A - Microîntreprinderi, Axă prioritară 2- Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 - Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri” la Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice nr. 765/26.05.2016, cu modificările și completările ulterioare, se modifică astfel:

1. În secțiunea 3.3. ”Eligibilitatea proiectului”, la pct. 6, paragraful 2 va avea următorul cuprins:

”Perioada de implementare a proiectului de după semnarea contractului poate fi extinsă cu maxim dublul perioadei inițiale, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2023.”

2. În secțiunea 5. ”Procesul de evaluare, selecție și contractare a proiectelor”, la paragraful ”Modelul standard al contractului de finanțare”, subparagraful 8 va avea următorul cuprins:

”Perioada de implementare a proiectului de după semnarea contractului poate fi extinsă în conformitate cu Condițiile generale și specifice cu maxim dublul perioadei inițiale, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2023”

3. În Anexa 5 ”Contractul de finanțare” - Secțiunea II - *Condiții specifice aplicabile Priorității de investiții 2.1. ”Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”, Apelului de proiecte 2.1.A - Microîntreprinderi, la Art 2 ”Alte obligații specifice beneficiarului”, alin (3) va avea următorul cuprins:*

”Perioada de implementare a proiectului de după semnarea contractului poate fi extinsă în conformitate cu Condițiile generale și specifice cu maxim dublul perioadei inițiale, dar nu mai târziu de 31 decembrie 2023”

Art II. - Dispoziții finale și tranzitorii

- (1) Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu data publicării acestuia, pe site-ul www.inforegio.ro, cu indicarea în clar a datei respective.
- (2) Direcția generală Programul Operațional Regional din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE
PAUL STĂNESCU

